

国元证券：两手抓，两手都要硬

快速发展的同时热心公益事业，至今已投入2000多万元

1月7日，安徽第一家上市金融机构公司国元证券决定在青海省玉树藏族自治州曲麻莱县设立“曲麻莱县国元证券高考奖学金”，用于资助灾区的大学新生。记者从国元证券获悉，该奖学金计划执行3年，从2011年起至2013年止，每年捐赠40万元。据了解，作为一家资产规模和盈利能力位居行业前列的全国性证券公司，国元证券自成立以来，在公益事业方面已投入2000多万元。

记者 何曙光/文 倪路/图



积极大胆尝试，创新赢得机遇

回顾国元证券一路走来所取得的辉煌成就，创新是一大法宝。据了解，国元证券始终以业务创新和风险控制为主线，在风险可控的前提下，坚持组织创新、机制创新、业务创新。创新给国元证券带来了难得的发展机遇，使国元证券在资本市场大显身手。

“在很长一段时间内，盈利模式单一，高风险业务给券商带来沉重的负担。寻求低风险盈利模式，获取稳健的投资回报是券商持续发展的重要策略，控股长盛基金是国元证券在创新发展理念起步后做的第一个尝试。”

据国元证券有关负责人介绍，长盛基金成立于1999年3月26日，是国内最早成立的十大基金管理公司之一。2004年9月21日，国元证券通过收购长江证券持

有的长盛基金股权，成功增持长盛基金成为长盛基金第一大股东。2006年6月1日，国元证券引入新加坡星展银行作为境外股东参股长盛基金，使长盛基金成为一家中外合资基金公司，长盛基金从此进入全新的发展阶段。

随后，国元证券走上快速扩张之路。2006年7月，为顺应中国证券业国际化发展的趋势，经中国证监会批准，国元证券设立国元证券(香港)公司，国元证券迈出了国际化发展的第一步。2007年9月，在业内颇具影响力的原天勤证券13家证券营业部正式翻牌为国元证券营业部。2007年，国元证券抓住“北京化二”股权分置改革的良机，于该年10月借壳“北京化二”正式登陆深交所，成为国内证券市场第5家上市证券公司。

热心公益事业，真情回报社会

“国元证券在自身快速发展的同时，积极支持安徽的经济建设，并热心社会公益事业，用真情回报社会。”国元证券有关负责人告诉记者。

2008年，我省遭遇了几十年不遇的雪灾，国元证券立即组织员工开展“向灾区献爱心捐款活动”，共募集善款100万元人民币；汶川大地震发生后，国元证券在第一时间作出决定，向灾区捐款500万元；2010年6月，国元证券捐赠45万元，在中

国科学技术大学、合肥工业大学、安徽财经大学3所大学设立“国元证券助学金”；在革命老区黄山市黄山区新明乡三合村援建一所希望小学。

9年来，国元证券先后被各级政府、监管机构和社会各界授予“安徽省省属企业文明单位称号”、“证券、保险业促进地方发展贡献奖”、“中国最具成长性证券经纪商奖”、“亚洲名优品牌奖”等120多个荣誉。

九年风雨历程，剑指一流公司

截至2009年12月31日，国元证券总资产293.86亿元，净资产151.32亿元，净资产和净资本实力排名已分别位居国内行业第七位和第六位。

据了解，2001年，国元证券成立时的注册资本是20.3亿元，至2010年9月底，公司已经累计实现利润总额70.77亿，股东权益147.92亿元，股东分红21.32亿元，股东权益和分红合计169.24亿元。

“总结9年的发展历程，国元证券已经

形成了自身的竞争优势。”该企业相关负责人称，回顾走过的成功之路，国元证券在风险管理和内部控制体系、成本控制、境外资本市场业务、管理团队、人才队伍等方面都体现出明显的优势。

“成为让客户满意、让广大投资者和监管部门放心的具有国内一流水平的上市证券公司，是国元人前进的动力。”在谈到公司的目标时，国元证券有关负责人自信地向记者描绘着未来的前景。

中央媒体看安徽

芜湖财政“一紧一松”倾斜百姓 成为当地年度财政预算的基本原则

据《人民日报》1月8日头条报道，安徽省芜湖市近几年经济发展较快，地方财力不断增强，预计2010年地方财政收入增长35.3%。钱怎么花，花在哪？芜湖市委、市政府去年底讨论2011年的财政预算安排时，决定依然采取“一紧一松”原则，紧的是政府，松的是民生和发展。

“财政‘一紧一松’最初是在2009年芜湖市‘两会’期间提出来的。当时市委书记陈树隆在参加人大代表分组讨论时，提出要树立‘民生财政’理念，‘紧’政府开支，‘松’民生投入，着力解决人民群众关心的热点、难点问题，不仅体现民生冷暖，更事关地方发展后劲。”该市财政局预算科负责人介绍，“一紧一松”从此成为年度财政预算的基本原则。

2010年，芜湖市级财政投入36.6亿元

实施38项民生工程。城镇养老、城乡医保实现政策全覆盖，城镇居民医疗保险参保率、新型农村合作医疗参保率分别达到99%和98.8%。各项社会事业发展步伐加快，芜湖在全国率先实施医药分开改革，被列为全国16个公立医院改革试点城市之一；安置房、廉租房建设提速，城市基础设施建设不断完善。

政府开支“收紧”之后，会不会影响工作效率和机关运转？芜湖的做法是，加大全市资金统筹调度力度，实现资源的合理使用，同时利用财政供给杠杆，推动行政机关和事业单位改革，提高工作效率。全市为此成立了资金管理和资金监督领导小组，统筹调度市、区两级财政资金和建设资金。市级财政供给人数连续10年递减，建立起了“养事不养人”、“养项目不养机构”的新机制。

在校生吸烟3次以上取消评优 我省高校首个“无烟校园”正式创建

星报讯(记者 李婉婷) 安徽高校首个“无烟校园”出生啦！记者昨天从安徽医科大学了解到，该校正式创建“无烟校园”，1月9日起，在教学区、办公区、图书馆等场所实行全面禁烟，这也是我省第一所建设无烟校园的唯一一所重点医科大学。

在创建“无烟校园”启动仪式上记者了

解到，学校控烟领导小组将会通过在全校设置无烟校园标识牌，举办宣传咨询报告会、开展课题研究等多种形式，向广大师生宣传远离烟草危害的健康生活理念。对在禁止吸烟场所吸烟的，一律劝其停止吸烟；在校学生吸烟发现3次以上者，将取消年度各项评优资格。

新装家庭首选绿植

上海市景观学会
中国红豆杉保育委员会
中国野生植物保护协会
推荐产品

HO do
红豆集团荣誉出品

红豆杉盆景

红豆生态，健康生活

购红豆杉选准红豆集团“红豆牌”红豆杉，
名牌标志，优质服务，品质保证。

- 除解苯、甲醛等有害物质
- 防虫驱蚊
- 昼夜高效增氧
- 含天然紫杉醇

吸收甲醛 净化空气 24小时增氧



合肥地区唯一总经销



合肥名人红豆杉生态科技推广机构
Mingren Chinese Yew Eco-tech Popularize Organization

销售电话：0551-4675238 18905609300

展示中心：合肥市屯溪路348号省委党校斜对面

合肥红豆杉网：http://www.hfhds.com

蒙城路店：蒙城路51号城隍庙西大门对面(姑豹电动车店内) 电话：2827679
经开区店：芙蓉西路翠微苑701号百合花店(合家福西50米) 电话：15056081733